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1. Opening / vaststellen agenda 
Selina opent de vergadering. De agenda wordt vastgesteld.
Vanuit de oudergeleding van de MR is er geen inbreng op de agenda omdat er niets vanuit de ouders naar voren is gebracht bij de MR leden.  

2. Ingekomen stukken en mededelingen
· notulen van de GMR vergadering van 09-10-2019 en 4-3-2020
· protocol P6.3. Rolverdeling MR, SAC en OV (vanuit Aves)
· vacature 2 ouders GMR
· Uitkomsten onderzoek betrokkenheid MR bij heropening van scholen (via Vereniging Openbaar Onderwijs)
De ingekomen stukken zijn ter kennisgeving aangenomen. 

3. Vaststelling notulen 
· Notulen 25 nov. 2019
De notulen van de voorgaande vergadering zijn goedgekeurd. 

4. Mededelingen directeur
· jaarplan 2019-2020 / 2020-2021  
Mariska licht de samenvatting van het jaarplan toe. Dit wordt nog verder uitgewerkt. Zaken die o.a. naar voren komen: online vergaderen, digitale portaal welke binnen Aves beschikbaar is gekomen.
Binnen het team is gewerkt in leerteams voor nieuwe zaken, bijvoorbeeld voor de nieuwe methode Engels en rekenmethode. Een paar teamleden doen onderzoek en delen dit later met het gehele team. Dit werkt erg prettig, dit wordt doorgezet het komende schooljaar.  
De stand van zaken van het formatief evalueren wordt toegelicht door Mariska. Door het thuis onderwijs van de afgelopen periode is hier meer inzicht in gekomen. 
Volgend schooljaar zal ook ICT een aandachtpunt blijven. Afgelopen jaar is een ICT coördinator binnen het team aangesteld, dit werkt erg prettig. 
· feedback op de afgelopen periode thuisonderwijs/ herstart
Het thuisonderwijs en de herstart zijn binnen het team besproken. Er is tijdens het thuisonderwijs met alle kinderen contact geweest en ook in de eerste week van de herstart. 
Wanneer deze situatie zich nog eens voor zal doen is een tip dat de verschillende leerkrachten 1 lijn hebben m.b.t. de communicatie naar kinderen en ouders, maar ook waar de lesmaterialen e.d. te vinden zijn. Voor ouders met kinderen in verschillende groepen was dit soms wel zoeken.  
Sommige ouders vonden de noodopvang niet helemaal goed geregeld. Dit kwam met name door de locatie hiervan. 
De voorkeur vanuit de directeuren van de verschillende scholen is dat de gemeente de noodopvang strakker gaat organiseren. Dit ligt inmiddels bij Aves. 
Op het continu rooster zijn veel positieve geluiden binnen gekomen. 
· mogelijk delen van nieuwe protocol na 8 juni
Aves heeft het plan nog niet klaar, daar wacht De Horizon op. 
· de grote lijnen van de formatie volgend schooljaar 
Grote lijnen formatie: er wordt volgend jaar met 5 groepen gewerkt. De voorkeur ging uit naar niet meer als twee mensen voor de groep, dit is gelukt. 
Kleuters beginnen in een klein groepje, dit loopt gedurende het jaar op.  
Nieuw is een praktijkklas voor de bovenbouw groepen, samen met de twee andere scholen in Ens. 1 ochtend in de week. Zal met name gaan om kinderen die later doorstromen naar kader beroeps / basis beroeps. Deze samenwerking binnen Ens wordt gezien als een innovatie. Er lopen nog overleggen over deze vorm met Aves. 
· graag feedback op mijn eerste jaar als directeur. Heb ik de verwachtingen vanuit de sollicitatie waargemaakt en waar zitten ontwikkelpunten? 
Team en MR zijn enthousiast over Mariska. Duidelijke communicatie, vernieuwingen, altijd bereikbaar. Er zijn geen missende punten. 
Doordat het team wordt meegenomen in de beslissingen is er veel draagvlak. Mariska ondersteunt het team heel duidelijk
Aandachtspunt zou kunnen zijn: tijdsbewaking voor haarzelf. 
· We hebben nog niet veel MR-vergaderingen gehad, ook hierin graag tips voor komend jaar.
Kijk wat er speelt, kijk daarna om te bepalen hoeveel avonden er nodig zijn. Dit jaar zijn er niet veel vergaderingen geweest, wel contact over thuisonderwijs e.d. Dat was op dat moment voldoende. 
· aandachtspunt: nieuw MR-lid 
Aantal namen worden genoemd
Coringe gaat Karin benaderen. 

7.   Rondvraag
De slotavond wordt anders vormgegeven. Er zal geen musical zijn maar een film. Over de verdere invulling zijn verschillende ideeen, deze worden – binnen de richtlijnen – verder uitgewerkt.       
8.  Sluiting

Mariska doet een voorstel voor de vergaderdata volgend jaar. 







 
