Jaarverslag Activiteitencommissie schooljaar 2020-2021

Taakverdeling afgelopen schooljaar 

	Johan Fuite
	- Voorzitter
- Scholencross
- Ouderavond
- Kerst
- Schoolreisje
	Lid sinds: 2017 - 2018
Herkiesbaar 2019 – 2020
Aftredend 2021 – 2022


	Bernard Peek
	- Penningmeester
- Ouderavond
- Carnaval
- Avond4Daagse
- kleuterfeest
- * Slotavond
	Lid sinds: 2018 – 2019 
Herkiesbaar: 2020 – 2021
Aftredend: 2023 – 2024



	Karin Aarnink
	- Secretaris
- Schoolfotograaf
- Dag van de leerkracht
- Sinterklaas
- Schoolreisje
	Lid sinds: 2018 – 2019 
Herkiesbaar: 2020 – 2021
Aftredend: 2023 – 2024


	Ilse Bronwasser
	- Scholencross
- Sint cadeautjes
- Lief en leed
- Slotavond
	Lid sinds: 2018 – 2019 
Herkiesbaar: 2020 – 2021
Aftredend: 2023 – 2024



	Renate de Waal
	- Schoolfotograaf
- Dag van de leerkracht
- Sinterklaas
- Nieuwjaarsborrel
	Lid sinds: 2016 – 2017 
Herkiesbaar 2018 – 2019
Aftredend 2021 – 2022


	Judith van Wieren
	- Sint cadeautjes
- Kerst
- Carnaval
- Avond4Daagse
- Kerst
	Lid sinds: 2016 – 2017 
Herkiesbaar 2018 – 2019
Aftredend 2021 – 2022





Algemeen

Corona, een uitzonderlijke situatie
Sinds het voorjaar van 2020 heeft Covid-19 een grote impact op het onderwijs. Dit betekende dat er soms geschakeld moest worden in de wijze waarop onderwijs gegeven kon worden. Het team van de Horizon heeft binnen de mogelijkheden het onderwijs richting de kinderen zo goed als mogelijk opgepakt, en ons als ouders hierin meegenomen. Dit is niet altijd gemakkelijk geweest, maar we mogen trots zijn op de wijze waarop het team dit samen met en voor onze kinderen heeft opgepakt. Voor de AC betekende dit dat we zo goed als mogelijk gezocht hebben naar passende oplossingen voor de activiteitenzoals de avondvierdaags, het schoolreisje, kleuterfeest en de slotavond. Terugkijkend op het afgelopen jaar hebben we gelukkig ervaren dat we als AC – en hiermee als alle ouders samen! - nog steeds ons steentje kunnen bijdragen. De komende periode zullen we blijven zoeken naar een goede invulling van de activiteiten voor onze kinderen. 

Financiën
De AC is van mening dat voor het schooljaar 2021-2022 de vrijwillige ouderbijdrage gehandhaafd kan worden op €21,- per kind per schooljaar. Komen kinderen tussen 1 januari en 31 maart op school dan is de vrijwillige ouderbijdrage €11,-, tussen 1 april en 31 mei €5,50,- en na 1 juni €0,-. 

Uit het financieel jaarverslag 2020-2021 blijkt dat er een overschot is van EUR 439,29
Er heeft een kascontrole plaatsgevonden en deze is verricht door ouders Ilse van Koulil en Denis Bronwasser. De financiën van het jaar 2020-2021 worden in de eerstvolgende ouderavond toegelicht.

Met betrekking tot TSO kan geconcludeerd worden dat invoering van het continurooster TSO overbodig heeft gemaakt. Het abonnement met MijnTSO wordt contractueel uitgediend en is opgezegd per 12-2021. Het restant saldo van ongeveer 600euro zal worden gebruikt om duurzaam ten gunste te laten komen van het overblijfmoment.  Vervolgens zal de TSO activiteit gestopt worden.

Lief en Leed
De AC verzorgt altijd keurig en op tijd een attentie aan diegene die dat toe komt. Hiervoor zijn vaste richtlijnen opgesteld. Deze zijn op te vragen bij de AC. We hebben dit schooljaar afscheid genomen van juf Christy. Zij heeft jarenlang vrijwilligerswerk gedaan op onze school. Verder hebben alle leerkrachten op de slotavond een bedankje ontvangen voor hun inzet voor onze kinderen. Het is wederom een bijzonder jaar geweest. We hebben de leerkrachten daarom 6 weken voor het einde van het schooljaar ook nog thuis verrast met een cadeau-pakketje. De TSO is gestopt. Vanuit de AC is er een bedankje gegaan naar de groep mensen die zich hiervoor heeft ingezet. We hebben daarop heel leuke reacties ontvangen!

Draaiboeken.
Het AC heeft voor iedere activiteit een draaiboek. Deze draaiboeken worden na elke activiteit geëvalueerd en zo nodig bijgewerkt. 

Activiteiten

Jaarlijkse Klassenfoto
In september zijn er klassenfoto’s gemaakt. Dit jaar zijn er ook portret/pasfoto’s gemaakt, en een groepsfoto van de hele school. De foto’s waren digitaal te bestellen en te betalen. Zoals afgesproken worden het ene jaar klassenfoto’s en portretfoto’s gemaakt en het jaar erop de klassenfoto, portret/pasfoto, broer/zus foto en groepsfoto van de hele school. 

Dag van de leerkracht
Afgelopen jaar hing er op de dag van de leerkracht (5 oktober) in iedere klas een mooie appelboom, getekend en gepimpt op gekleurd papier. De kinderen hebben dit beplakt met post-it briefjes in de vorm van een appeltje met daarop complimentjes, spreuk of een tekening. Voor bij de koffietafel was er een mand met heerlijke appeltjes voor alle leerkrachten. Ze waren weer blij verrast.

Scholencross
Dit jaarlijks terugkerend evenement wordt door AV Nop georganiseerd. De scholencross bestaat uit twee crosses, één medio oktober en één begin november. De Horizon heeft altijd een groot aantal deelnemers die meedoen over alle leeftijdsgroepen in de middenbouw en bovenbouw. De AC verzorgt de inschrijving van de deelnemers van de Horizon, stemt het oefenen af met meester Peter, verzorgt het drinken voor na het lopen en deelt de shirts en rugnummers uit voorafgaand aan iedere cross. 

Vanwege de Corona maatregelen is helaas dit evenement afgelast door AV NOP. Gelukkig konden we samen met school wel een eigen ‘alternatieve’ scholencross organiseren. Hier werd met veel enthousiasme aan deelgenomen. We hebben de kinderen getrakteerd op een welverdiende diploma en vaantje. 

Sinterklaasfeest
Dit jaar was het vanwege corona nog maar de vraag of Sinterklaas wel op school kon komen. Uiteindelijk was dit helaas niet mogelijk in verband met alle maatregelen die er op dat moment golden. Toch is het Sinterklaas gelukt om de kinderen in de klassen te bezoeken, en wel via het digibord. Sinterklaas kon gelukkig vanuit zijn werkkamer de kinderen toe spreken via teams. Samen met zijn hoofdpiet vroeg hij veel kinderen naar voren en konden ze samen met alle kinderen per klas genieten van optredens, dansjes en gesprekjes. De kinderen werden zelfs nog verrast door 2 pieten die buiten om de school heen huppelden. Ze hadden cadeautjes mee en pepernoten. Die werden via de ramen aan de kinderen gegeven. Voor alle kinderen was er een mooi cadeau, en voor de hele school had sinterklaas een spellenpakket meegenomen uit Spanje.
 
Alle kinderen van groep 1 t/m 6 hebben een cadeau uit mogen kiezen van een gemiddeld bedrag van €5,00
De kinderen van groep 7 en 8 hebben €5,- gekregen om te besteden aan het cadeau van de surprise. Het was weer een geslaagd feest. Alle kinderen hebben namens de AC drinken en wat lekkers gekregen. En een aantal dagen voor 5 dec nog heerlijke pepernoten in de schoen of laatje.

Kerstfeest
Kerstfeest is dit jaar gelukkig nog wel op een sfeervolle manier met de kinderen op school kunnen vieren. We mochten helaas niet op school helpen en hebben vooral gezorgd voor chocomelk en kerstkransjes. We hopen dat we komende jaren weer meer kunnen doen. 

Nieuwjaarsborrel
Vanwege de lockdown helaas geen nieuwjaarsborrel 

Carnaval
Het kan: Carnaval zonder polonaise! De Horizon kijkt bij alle feesten in Corona tijd naar wat wel kan, ook bij Carnaval. Er is een mooie Carnavalskrant uitgegeven waarop Iedere groep twee pagina's heeft verzorgd. De krant mee naar huis gegeven met de oudsten. De kinderen van groep 1 t/m5 mochten verkleed naar school. De kinderen van 6 t/m 8 mochten iets geks mee om 's middags aan te doen. In de middag is mens-erger-je-niet wel gespeeld in de eigen groep. Natuurlijk ontbrak ook de jaarlijkse traktatie vanuit de AC ook dit jaar niet.

Avondvierdaagse
De avondvierdaags kon afgelopen jaar helaas niet doorgaan

Kleuterfeest
Het kleuterfeest is dit jaar weer doorgegaan! Met inzet en enthousiasme van Horizon teamleden en ouders is een mooie actieve dag op het kleuterplein gerealiseerd. Met een groot luchtkussen, levensgrote Jenga, toren van Pisa, 4-op-een-rij, ballonnenkunst, en nog veel meer was het een geslaagde dag. Het toetje van poffertjes en een ijsje maakte het af.

Schoolreisje groep 3 tot en met groep 7
Het schoolreisje is altijd een mooie afsluiter van het jaar, maar het was lang onzeker of we dit konden laten doorgaan. We hebben daarom in overleg met school gezocht naar een alternatief die coronaproof zou kunnen zijn. De Strandhoeve bleek een schot in de roos. Heel dichtbij een superleuke locatie waar voor alle leeftijden genoeg te beleven was. Avontuurlijke parcours door en over het water, boogschieten, paintball en een roofvogelshow maakten het een topdag. 

Slotavond.
Op woensdag 7 juli 2021 vond de eindmusical plaats in het Theater Het Voorhuys. De voorstelling De Geheime Gympies werd voortreffelijk uitgevoerd door groep 7 en 8. Er was weer een hoop tijd in gestoken en dat was te zien. Na afloop van de musical werd er door de leerkrachten op een leuke manier afscheid genomen van groep 8. Natuurlijk zijn ook de leerkrachten niet vergeten, zij zijn bedankt door de activiteitencommissie en hebben een kleinigheidje ontvangen.
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Johan Fuite
Activiteitencommissie
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